Spielbericht vom 5. Rückrundenspieltag, 01.04.2007:

SV Wallkofen I - SV Oberlindhart I  0 : 2


Gut aus den Startlöchern nach der Winterpause kam der SVO mit einem auch in dieser Höhe verdienten 2:0 Erfolg beim SV Wallkofen und konnte damit die Tabellenführung gegenüber dem Tabellenzweiten Herrngiersdorf auf 10 Punkte ausbauen. Bereits nach 7 Spielminuten wurde Pavel Novotny „Elfmeterreif“ am Torschuß gehindert, der Pfiff des ansonsten gut leitenden Unparteiischen blieb aus. In der 10. Minute Glück für den SVO, als Wallkofen mit der einzigen Möglichkeit in Hälfte eins nur den Pfosten traf. Nach 17 Minuten brachte Pavel Novotny nach einer schönen Flanke im Strafraum, völlig freistehend das Leder nicht unter Kontrolle.  In der 22. Spielminute umspielte Vaclav Brozik auf der linken Seite zwei Gegenspieler, schoss dann jedoch neben das Tor. Fünf Minuten später erneut die Möglichkeit für Brozik mit einem Drehschuß aus 10 Metern, der diesmal knapp das Ziel verfehlte. Eine große Möglichkeit vergab Johannes Hartl in der 34. Minute, als er völlig frei aus 10 Metern das Leder über das Tor jagte.  Aber nur 3 Minuten später gelan Armin Gangerl nach einer schönen Einzelaktion im Strafraum das verdiente 1:0.
Auch in der zweiten Spielhälfte konnten sich die Gastgeber keine nennenswerten Möglichkeiten mehr erspielen, denn die Abwehr um Libero Hartmann hatte die gegnerischen Stürmer jederzeit im Griff. Der erste gelungene Spielzug der 2. Halbzeit über Markus Oettl, brachte die Vorentscheidung in diesem Spiel. Dieser setzte sich auf der rechten Seite durch und passte quer zum freistehenden Pavel Novotny, der keine Mühe hatte, zum 2:0 einzuschießen. Nur 2 Minuten später fast die Kopie des vorausgegangenen Tores, doch diesmal hämmerte Pavel Novotny nach Querpass von Armin Gangerl das Leder an die Unterkannte der Querlatte. Die letzte Möglichkeit des Spiels hatte Vaclav Brozik, doch er brachte  frei vor dem gegnerischen TW den Ball nicht im Tor unter.


SV Wallkofen II - SV Oberlindhart II  2 : 3

Die Reserve hatte einige Ausfälle zu verkraften, aber die „Oldies“ um Libero Pöschl konnten am Ende einen 3:2 Auswärtssieg einfahren. Zu Beginn des Spiels hatten allerdings die Gastgeber mehr vom Spiel und gingen bis zur 28. Minute mit 2:0 in Führung.  Der Anschlusstreffer durch Johann Putz per Kopf, nach einer schönen Flanke von Tobias Beck in der 39. Spielminute, kam zur rechten Zeit. Nach dem Seitenwechsel wurde Oberlindhart immer stärker und konnte wiederum durch Johann Putz, der eine schöne Einzelleistung mit dem 2:2 abschloss, ausgleichen.  In der 79. Minute bediente Siegfried Sollinger mit einem Traumpass wiederum den überragenden Johann Putz, der auch noch den TW umkurvte und zum 3:2 Endstand einschob.

